



Radobojski list

Glasiilo Općine Radoboj

ISSN 2671-2695

Broj: 167 • Godina XVIII. • 20. siječnja 2025.



PRORAČUN OPĆINE RADOBOJ ZA 2025. GODINU U VRIJEDNOSTI 3,1 MILIJUNA €



Završen Zimski Kup za seniore i veterane NS KZŽ
Pobjeda Veterana NK Radoboj



**Osvrt Muzeja Radboa na 2024.
godinu i planovi za 2025.**

OPĆINA RADOBOJ DODIJELILA 10 STUDENTSKIH STIPENDIJA

Općina Radoboj krajem prošle, 2024. godine završila je postupak dodjele stipendija studentima s područja Općine Radoboj za akademsku godinu 2024./2025. Temeljem provedenog Natječaja, a sukladno Pravilniku o kriterijima i postupku dodjele studentskih stipendija utvrđena je rang lista studenata putem koje je općinski načelnik Anđelko Topolovec donio odluku o dodjeli stipendija za 10 studenata s područja Općine Radoboj. Općinski načelnik Anđelko Topolovec 24. prosinca je sa studentima u Općini Radoboj potpisao Ugovore o stipendiranju. Dodijeljeno je ukupno 10 studentskih stipendija u iznosu 80,00 eura mjesečno za razdoblje od 01. listopada 2024. do 31. srpnja 2025. godine. Božić je vrijeme darivanja, a studentima koji su potpisali Ugovore na Badnji je dan stigao lijepi poklon koji će im pomoći u nastavku studiranja. Dodjelom stipendija Općina Radoboj kontinuirano pomaže studentima u daljnjem školovanju te ih potiče na daljnji trud, te nastavak predanosti koja će rezultirati postignućem i stjecanjem akademskog zvanja.



PODJELJENE BOŽIČNICE UMIROVLJENICIMA S PODRUČJA OPĆINE RADOBOJ

Kako bi se barem malo umirovljenicima ublažile posljedice rasta troškova života općinski načelnik Anđelko Topolovec temeljem Statuta Općine Radoboj i Odluke o socijalnoj skrbi Općine Radoboj donio je početkom prosinca 2024. godine odluku o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima s područja Općine Radoboj prigodom Božićnih blagdana.

Isplata jednokratne novčane pomoći obavljale se po naseljima u terminima od 18. prosinca do 20. prosinca 2024. Pomoć je bila isplaćena u različitim iznosima, ovisno o visini mirovine, prema sljedećim kriterijima: 70 eura za umirovljenike čija mjesečna mirovina ne prelazi 270 eura, 50 eura za umirovljenike čija je mirovina između 270,01 i 340 eura, 40 eura

za umirovljenike s mirovinom između 340,01 i 400 eura i 30 eura za umirovljenike čija je mirovina između 400,01 i 540,00 eura. Pomoć se isplaćivala umirovljenicima na temelju podataka dostavljenih od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, uz dopunu podataka od strane Ministarstva financija, Porezne uprave. Ova odluka naglašava socijalnu

osviještenost općinskog načelnika i lokalne samouprave o našim najranjivijim članovima u najpotrebitije blagdansko vrijeme, kada je svaka pomoć itekako dobrodošla. Umirovljenicima je svaki euro važan, jer mirovine nisu toliko velike da bi pokrile sve neophodne troškove i potrebe, stoga je i odluka načelnika o podijeli božićnice bila za svaku pohvalu.



REGIONALNI TURNIR MAŽORETKINJA

U nedjelju, 19. siječnja 2025. godine Radoboj je opet bio domaćin velikog događaja u svijetu mažoret plesa. U organizaciji Saveza mažoretkinja i pom pon timova Hrvatske i KUD-a „Zagorec“ Radoboj, a pod pokroviteljstvom Općine Radoboj i OŠ Side Košutić Radoboj održao se Regionalni turnir mažoretkinja. Uz domaćine, Radobojske mažoretkinje nastupile su Desiničke mažoretkinje, Mačanske mažoretkinje Alina, Bedekovčanske mažoretkinje, Stubičke mažoretkinje Shelly, Zlatarbištričke mažoretkinje Zlatice, Velikogoričke mažoretkinje te Plesni klub "A". Svi posjetitelji kao i sudionici turnira uživali su u vrhunskim izvedbama i koreografijama mažoretkinja koje su uvježbale pod vodstvom svojih trenerica. Posebna atrakcija turnira bile su izvedbe u kategoriji Velike formacije Pom pon odrasli u kojoj su se natjecale Desiničke mažoretkinje "Kraljice" i Radobojske mažoretkinje "Carice". S obzirom na iskustvo koje su "Kraljice" imale plešući nekada u Desiničkim mažoretkinjama, zlato su osvojile one dok je srebro pripalo domaćim "Caricama". Od ostalih medalja Radobojske mažoretkinje osvojile su dvije brončane, dvije srebrne te četiri zlatne



medalje što u solo/duo kategorijama što u mini ili velikim formacijama. Radobojskim mažoretkinja osvojene medalje uvijek su poticaj da i dalje marljivo vježbaju i dokažu da njihov trud nije uzaludan, a da je Radoboj dobar domaćin i ljubitelj mažoret plesa potvrđuje to što se već početkom veljače, točnije 01. i 02. veljače 2025. godine u Radoboju održava seminar za polaznike trenerske škole mažoretkinja.



USVOJEN PRORAČUN OD 3,1 MIL EUR ZA

Općina Radoboj usvojila je proračun za 2025. godinu, a donesen na 21. sjednici Općinskog vijeća održanoj 9. prosinca 2024. godine te iznosi 3.102.215,00 eura. Glavne odrednice prijedloga Proračuna i Projekcije usklađene su sa strateškim ciljevima Općine definiranim Planom razvoja Općine Radoboj (prepoznatljivost po kulturnom i povijesnom turizmu, proizvodnji eko-poljoprivrednih proizvoda i industriji, rješavanje infrastrukturnih potreba i očuvanje okoliša, društveni servisi primjereni potrebama stanovništva i gospodarstva). Trenutno je na snazi Plan razvoja Općine Radoboj za period 2021.-2027. godine. Isto se očituje u realizaciji kapitalnih projekata, daljnjih ulaganja u izgradnju komunalne i društvene infrastrukture te provedbi programa javnih potreba u društvenim djelatnostima. Osim proračuna, usvojeni su programi gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Radoboj, program održavanja komunalne infrastrukture, program javnih potreba u sportu, javnih potreba u kulturi, javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju i javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu. Usvojen je program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Radoboj, program korištenja sredstava šumskog doprinosa, program utroška sredstava vodnog doprinosa na području Općine Radoboj i javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanica Krapina. Također, usvojeni su i zaključci o Analizi stanja sustava civilne zaštite na području Radoboja, Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite, Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 2025.-2028., Plan djelovanja Općine Radoboj u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. Usvojene su i odluke o procjeni ugroženosti od požara, Planu zaštite od požara. Usvojena je i odluka o izmjeni odluke o mjerilima za financiranje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja. Od ukupno 30 točaka koje su bile na Dnevnom redu Općinskog vijeća, posljednje dvije odnose se na usvajanje godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Radoboj i usvajanje Odluke o analizi upravljanja komunalnom infrastrukturom. U proračunu za 2025. godinu planirani su projekti koji su u realizaciji. Za projekte koji su prijavljeni i za koje se čeka potvrda o odobrenju biti će putem rebalansa uključeni u proračun, stoga će i proračun Općine Radoboj tijekom 2025. godine rasti. Ti se projekti odnose i na proširenje i obnovu Muzeja Radboja te ITU mehanizam za projekt Strahinjčica- uređenje biciklističkih i brdskih staza, pješačkih staza, vidikovci i ostala turistička infrastruktura na otvorenom. Za razvoj turizma planirana su sredstva u iznosu 87.185,00 eura, a odnose se



na ulaganje i održavanje Planinarskog doma, na kapitalni projekt Uređenja šetnice od Crkve do Planinarskog doma koji će se realizirati u suradnji s Hrvatskim vodama, a vrijednost mu je 331.000,00-400.000,00 eura. Od kapitalnih projekata navodimo izgradnju planinarskog skloništa „Radobojske krijesnice“ za što se planira iznos 39.820,00 eura, a ideja je da se na vrhovima Strahinjčice postave skloništa otvorenog tipa kako bi se mnogobrojnim planinarima osigurala mjesta za odmor i okrijepu. Provedba izgradnje planira se izvršiti uz pomoć Ministarstva turizma i sporta. U svojstvu turizma planirana je i izrada dokumentacije za Interpretacijski centar Gastro Zagorje. Za održavanje i izgradnju komunalne infrastrukture planirana su sredstva u iznosu 507.390,00 eura. Radovi se odnose na zimsko čišćenje, otkos, nabavu kamenog materija i ostalih potrebnih

radnji za održavanje komunalne infrastrukture. Planirano je 20.000,00 eura za uređenje kružnog toka oko crkve, a za sanaciju klizišta planirana je izrada projektne dokumentacije na prometnici NC-RC4. Među kapitalnim projektima nalazi se asfaltiranje javnih putova i nogostupa za što je planirano 202.660,00 eura za provođenje projekata rekonstrukcije i modernizacije nerazvrstanih cesta. U 2025. godini dovršiti će se realizacija projekta sanacije i proširenja nerazvrstane ceste NC-RC24-ŽC 2122- Inkret Dragutin, odnosno ceste prema Dječjem vrtiću Škrinjica. Planirana je i izgradnja ceste do planinarskog doma u vrijednosti 19.000,00 eura, a odnosi se na uređenje ceste od naselja Strahinjčica do planinarske kuće na Strahinjčici. U 2025. godinu planirane su geodetske usluge i tehnički pregled unutar kapitalnog projekta Izgradnja nogostu-

PLAN OPĆINE RADOBOJ ZA 2025. GODINU



pa kako bi naselja Radoboj i Jazvine bile povećane sa nogostupom uz županijsku cestu. Za razvoj gospodarstva u 2025. godinu ukupna planirana sredstva iznose 152.160,00 eura. Putem programa Uređenje prostora Komunalne djelatnosti, uređenja prostora te zaštita okoliša, planirano je za uređenja dječjih igrališta 305.260,00 eura. U svrhu što sigurnijeg boravka djece na dječjim igralištima u 2025. godini osigurati će se zamjena dotrajalih igrala na dječjim igralištima i izgradnja novog u naselju Gorjani Sutinski uz i izgradnju parkirališta i dječjeg igrališta u centru Radoboja. Za usluge unapređenja stanovanja i zajednice u Proračunu Općine Radoboj planirano je 340.035,00 eura. Za opskrbu pitkom vodom predviđena su sredstva u iznosu 172.765,00 eura. Tekući projekt Rekonstrukcija postojećeg vodoopskrbnog sustava planiran je u iznosu 172.500,00 eura, te

će se dio financirati od Hrvatskih voda. Izgradnjom vodospremnika „Malogorski“ od 120 kubika omogućiti će se kvalitetnija opskrba vodom stanovništva spojenog na navedeni cjevovod, te se smanjiti gubitak vode koji dolazi zbog starih cijevi koje često pucaju i dolazi do kvarova. Programom održavanje i izgradnja javne rasvjete predviđena su sredstva u iznosu 128.000,00 eura. Sredstva se odnose na održavanje javne rasvjete i na kapitalni projekt Izgradnje javne rasvjete, a odnosi se na proširenje javne rasvjete u naseljima Radoboj - Ferkov zavoj, Bregi Radobojski - Šalkovići, Gorjani Sutinski - Groboteki i Gornja Šemnica - Grmovšek Vlado. Planirana su i sredstva za izradu prostorne planske dokumentacije i prijavu projekata na natječaje. Nadalje, Općina Radoboj je od 2015. godine imala prvu brzu punionicu za električne automobile u Zagorju. Tre-

nutno, zbog dotrajalosti, nalazi se zamjenska, koja nije brza, već od 22 kW. Kako bi se osigurala mogućnost brzog punjenja koja je neophodna za funkcioniranje uz pomoć Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost priprema se dokumentacija za brzu punionicu od 50 kW, vrijednosti 55.000,00 eur. U programu javne potrebe u kulturi, predviđena su sredstva u iznosu 118.320,00 eura koja se odnose na troškove Muzeja Radboa, plaće, manifestacije, izložbe, predavanja i sl. Za program javnih potreba u sportu predviđeno je 86.925,00 eura. Za program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu financijska sredstva planirana su u iznosu 242.160,00 eura. Sredstva se odnose na pomoći i donacije socijalno-ugroženim mještanima, donacijama socijalno-humanitarnim udrugama, jednokratnim novčanim pomoćima za novorođenu djecu, pogrebničkim djelatnostima, sredstvima za rad Crvenog križa i drugih aktivnosti. U ovom dijelu programa planiran je i proračun projekta Zaželi za Radoboj, u vrijednosti 459.000,00 eura. Projekt će trajati 3 godine i od ožujka 2024. godine je u realizaciji, te pruža osobama starijima od 65 godina i odraslim osobama s invaliditetom uslugu potpore i podrške u svakodnevnom životu u svrhu ostvarenja povećanje socijalne uključenosti i prevencija institucionalizacija ranjivih skupina – starijih osoba i osoba s invaliditetom. Za realizaciju projekta u 2025. godinu planirana su sredstva u iznosu 209.160,00 eura. Općina Radoboj sufinancira redoviti program predškolskog odgoja te se značajna sredstva izdvajaju za sufinanciranje predškolskog obrazovanja, a troškovi se odnose na sufinanciranje redovitog predškolskog odgoja, sufinanciranje provođenja programa ranog učenja engleskog jezika i program predškole koji je obavezan za svu djecu u godini dana prije polaska u Osnovnu školu. Značajna sredstva izdvajaju se za sufinanciranje predškolskog obrazovanja. U proračunu Općine Radoboj za tu svrhu predviđeno je 392.000,00 eura, a od ove godine Općina će također sufinancirati troškove rada pomoćnika za djecu sa teškoćama u razvoju. Na prijedlog načelnika Anđelka Topolovca Općinsko vijeće je donijelo odluku o podizanju cijene sufinanciranja vrtića sa svrhom smanjenja opterećenje za roditelja, sa sadašnjih 55 posto povećati će se na 60 posto. U proračunu su planirana sredstva i za sufinanciranje troškova rada pomoćnika u nastavi, logopedске službe, sredstva za stipendije za studente s područja općine Radoboj, za sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, za smještaj učenika srednjih škola u učeničkim domovima, za participativni proračun za mlade, kupnju radnih bilježnica i radnog materijala za osnovnoškolce, darova i nagrada za djecu, sredstva za rad udruga te mnoge druge redovne aktivnosti kojima se osigurava značajna kvaliteta življenja svih mještana u Općini Radoboj.

OSVRT MUZEJA RADBOA NA 2024

Događanja Muzeja Radboa u Radoboju počinju u novoj godini s najvećom muzejskom manifestacijom „Noć muzeja“ u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva. Manifestacija je to koju Muzej obilježavanja kontinuirano, a ovo će godine, odnosno u petak, 31. siječnja biti obilježena 20. jubilara Noć muzeja, 9. u Muzeju Radboa. Imali smo prošle godine bogat program u Noći muzeja koji je uključivao otvorenje izložbe slika „Oprost“ Sanje Mikša Pavlović, zanimljivo predavanje dr.sc. Vedrana Klaužera pod nazivom „Mekla, maček i mesečina Copernice u Hrvatskom zagorju u 18. st.“, a bio je organiziran i program za djecu „Pričaj mi priču“ pod vodstvom pripovjedačice Miljenke Benc. Bili smo jako zadovoljni posjetiteljima kojih je bilo preko 300. Sa Noći muzeja počinju i aktivnosti koje se odnose na dolazak posjetitelja, organizaciju manifestacija, izložbi, radionica i drugih aktivnosti. Tu bih naglasila da je Radoboj izrazito bogat manifestacijama i događanjima tijekom cijele godine; od Fašnika, Radobojskih ljetnih događanja, Dana Općine i Adventa u Radoboju koja se realiziraju u suradnji Općine Radoboj s OŠ Radoboj, Dječjim vrtićem Škrinjica, KUD-om „Zagorec“ Radoboj, DND-om Radoboj, HPD Radoboj i nizom drugih kulturnih i sportskih radobojskih udruga uključujući i Muzejom Radboa. Muzeju Radboa izrazito je važna interakcija s djecom, jer se na taj način djecu odmalena uči prinosu i približavanju kulture, te je stoga niz sadržaja usmjereno prema njima, od radionica do raznih kreativnih i edukacijskih sadržaja poput sudjelovanja u Edukativnoj muzejskoj akciji. U organizaciji Matica Hrvatske, Odjel za arheologiju i etnologiju, održao se u Zagrebu, u utorak, 09.04.2024. prvi ciklus Znanstveno-popularnog programa: Hrvatsko arheološko i etnološko nasljeđe. Radoboj i radobojskoj kulturnoj baštini pripala je čast da bude prva u predstavljanju ovog zanimljivog programa koji ima za cilj popularizirati i javnosti predstaviti baštinu i kulturne posebnosti na razini Hrvatske. Program je započeo uvodnim pozdravnim govorom Anđelka Topolovca, načelnika općine Radoboj, o radobojskoj kulturnoj baštini predavanje je održala Ivana Hazulin Pospiš, mag.hist, ravnateljica Muzeja Radboa u Radoboju. Izlaganje „Šetnja kroz radobojsku pretpovijest i aktualna arheološka istraživanja“ održao je dr. sc. Davor Špoljar, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Pregrada i v.d. ravnatelja Muzeja grada Pregrade Zlatko Dragutin Tudjina. Zvezdana Jembrih, prof. mr. art. Akademije likovnih umjetnosti Zagreb, održala je predavanje „Projekt i izložba SOS za svece; Kapela sv. Jakoba – kulturnopovijesni i sakralni krajolik“. Posljednje izlaganje s temom Etnografska istraživanja i dokumentiranje etnografskoga gradiva radobojskog područja održala je doc.dr. sc. Lidija Bajuk uz asistenciju Lare Jurinjak, studentice. Radoboj se zaista može podići bogatom kulturnom baštinom, a mi ćemo se potruditi nastaviti i promovirati posebnosti našeg kraja. Prošle godine Muzej Radboa pomogao u organizaciji i realizaciji zanimljive manifestacije Forestfest Radoboj koja se održala od 14. do 16. lipnja 2024. Bio je to prvi festival eko turizma i pratećih turističkih proizvoda kojeg je organizirala platforma Snaga šume i Općina Radoboj. Najveću pozornost izazvala je šumska terapija kroz šumsku kupku. Posjetiteljima je bio namijenjen bogat sadržaj, od nekoli-



Noć muzeja u Muzeju Radboa



Izložba VINO u tradicijskoj kulturi Pelješca

ko vrsta šumskih kupki, različitih radionica za djecu i odrasle, tematskih likovnih kolonija, te animacija vezanih uz rudarsku tradiciju. Izvedena je i odlična lutkarska predstava na temu zagorske legende o Čehu, Lehu i Mehu, koja je izazvala pozornost i onih malo starijih. Tu se planinarilo, istraživalo prirodu, ali i kulturu, jer je bilo organizirano nekoliko koncerata. Također su svi zainteresirani posjetitelji mogli razgledati multimedijalni Muzej Radoba, Hižu vinove loze i Hižu štruklju. Radobojska ljetna događanja 2024. godine održala su se osmi puta zaredom, u razdoblju od 24. lipnja 2024. do 25. kolovoza 2024. Za sve posjetitelje tu je bilo niz novih, zanimljivih i zabavnih događanja; filmova, kazališnih

predstava, koncerata, planinarskih pohoda, sportskih događanja, izložbi, radionica i mnogih drugih sadržaja, od kojih bih istaknula i odlično posjećen Dječji dan uz zanimljive iluzionističke i kreativne sadržaje za djecu. U jesenskom ciklusu aktivnosti Muzej Radoboj je uz pokroviteljstvo Ministarstva kulture i medija, Krapinskozagorske županije i Općine Radoboj u suradnji s Muzejom vinarstva i vinogradarstva realizirao dvije izložbe; vlastitu izložbu „Tradicija vinarstva i vinogradarstva Hrvatskog zagorja“ otvorenu na Pelješcu i izložbu „Vino u tradicijskoj kulturi Pelješca“ Muzeja vinogradarstva i vinarstva Putniković otvorenu u Radoboju. U ovom zajedničkom projektu pod nazivom "Tradicija vinar-

24. GODINU I PLANOVI ZA 2025.



Izložba Tradicija vinarstva i vinogradarstva Hrvatskog zagorja



Predstavljanje u Matici Hrvatskoj

stva i vinogradarstva dviju hrvatskih regija" realizirao se i edukativni program pod nazivom „Vitis vinifera“ od strane Prirodoslovnog muzeja u Dubrovniku. Također smo, nastavljajući s tematikom vinske kulture ugostili i izložbu „Bistra kaplja vrednija od zlata – vinska kultura i tradicija varaždinskog kraja“ Gradskog muzeja Varaždin. Uslijedila su u zimskom dijelu adventska događanja uz Adventski zabavni program u kojima je sudjelovao i Muzej Radboa. Tijekom 2024. godine Muzej Radboa izlaže radove domaćih umjetnika i skrivenih talenata, a također će i nadalje poticati mještane Radboja i okolice da pokažu posjetiteljima rezultate svoje kreativnosti. Muzej je bio voditelj mnogih projekata, regional-

nih i nacionalnih, među kojima su i oni europski, također je sudionik i član konzorcija Erasmus projekta već punih 7 godina u području obrazovanja odraslih čiji je nositelj Muzej grada Pregrade Zlatko Dragutin Tujdina. Tijekom ove godine Muzej Radboa će sudjelovati u organizaciji manifestacija i realizaciji izložbi. U planu je suradnja s Tehničkim muzej Nikola Tesla u Zagrebu i realizacija izložbe „Pčele-veliki mali čuvari prirode, edukativno-interaktivni program“, te samostalna izložba „Skrivena povijest Radobojskog rudarstva“ koja će na svjetlo dana predočiti ostatke neistražene rudarske povijesti Radboja. Biti će kao i prijašnjih godina zaista pregrš aktivnosti i suradnji s institucijama di-

ljem Hrvatske među kojima će biti i promocija Zbornika sa Stručnog skupa „Sveci z bregov- SOS za svece“ posvećenog recentnim spoznajama o gotičkoj crkvi sv. Jakoba na Gorjanima Sutinskim u Radoboju. Među projektima u 2025. godinu koji su od važnosti za Muzej, istaknula bih projekt „Radboa“ prijavitelja Općine Radboj i partnera Krapinsko-zagorske županije, Zagorske razvojne agencije i Muzeja Radboa prijavljenog na Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije – „Obnova javne kulturne infrastrukture“. Projekt je u fazi provjere, a aktivnosti, ukoliko bude projekt odobren, uključuju rekonstrukciju i nadogradnju Zavičajnog muzeja Radboa čime bi se izložbeni prostor nadgradio na potkrovlje, a dogradilo bi se i dizalo koje bi omogućilo pristup osobama smanjene pokretljivosti i na potkrovnim izložbenim prostor. Modernizirala bi se interpretacija muzejskog sadržaja novim multimedijalnim tehnologijama-aplikacijama, hologramima, igrama, 3 D Mappingom i drugim zanimljivim sadržajima. Obogatio bi se stalni postav muzeja, te i realizirale nove zbirke. Projektom bi se ujedno i provele aktivnosti usmjerene na promicanje ravnopravnosti spolova, pristupačnost za osobe s invaliditetom te aktivnosti koje doprinose održivom razvoju. Muzej Radboa multimedijalni je lokalni muzej koji kontinuirano od svojeg osnutka, 2017. godine, bilježi porast posjetitelja, što znači da smo zadovoljni brojkom 5.203 osoba koje su posjetile Muzej Radboa i sudjelovale u nekom od bogatih programa i manifestacija u 2024. godinu, što je u odnosu na 2023. povećanje za nešto više od 16%, odnosno za 720-ak osoba, a to se također manifestira i na povećanje prihoda od muzejske djelatnosti. Muzej nudi u svom programu edukativne radionice i stručna vodstva na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku, uz i ponudu radionica za odrasle i stariju dob. Možemo zaključiti da bismo svakako željeli da su brojke i veće, a nadamo se sada kada je restoran Hiža štrukli otvorena uz i Planinarski dom u Radoboju, da će doći do još većeg broja posjetitelja.



SOS za Svece

ZORAN MILANOVIĆ JOŠ PET GODINA PREDsjedNIK REPUBLIKE HRVATSKE

PREDsjedNIK JE OSTAO PREDsjedNIK

Nakon održana dva kruga izbora, 29. prosinca 2024. i 12. siječnja 2025. povjerenje da bude predsjednik još pet godina dobio je Zoran Milanović. U prvom krugu premoćno je pobijedio preostalih sedam kandidata, a u drugom kandidata HDZ-a i partnera Dragana Primorac, koji je ostvario pravo da ide u drugi krug sa 314.663, 19,35% Dalje su se poredali: Marija Selak Raspudić 150.435, 9,25%, Ivana Kekin 144.533, 8,89%, Tomislav Jonjić 82.787 ili 5,09%, Miro Bulj 62.127, 3,82%, Branka Lozo 39.321, 2,41% i Niko Tokić Kartelo sa 14.409 glasova što je 0,88% od ukupnog broja važećih listića.

OSTVARENI REZULTATI U

KRAPINSKO ZAGORSKOJ ŽUPANIJI

Glasalo: (49.820) **47,78%**
važećih listića (49.292)

1. Zoran Milanović	(30.379)	60,97%
2. Dragan Primorac	(8.008)	16,07%
3. Marija S. Raspudić	(3.820)	7,66%
4. Ivana Kekin	(3.786)	7,59%
5. Branka Lozo	(1.013)	2,03%
6. Miro Bulj	(944)	1,89%
7. Tomislav Jonjić	(906)	1,81%
8. Niko Tokić Kartelo	(436)	0,87%

OPĆINA RADOBOJ

Glasalo (1.363) **52,93%**
važećih listića 1.349

1. Zoran Milanović	(847)	62,14%
2. Dragan Primorac	(245)	17,97%
3. Ivana Kekin	(93)	6,82%
4. Marija Selak Raspudić	(82)	6,01%
5. Branka Lozo	(32)	2,34%
6. Tomislav Jonjić	(20)	1,48%
7. Miro Bulj	(16)	1,17%

OPĆINA RADOBOJ

PO BIRAČKIM MJESTIMA

1. GORJANI SUTINSKI

Broj birača: 106

Glasalo: (57) **53,77%**

1.Z. Milanović	(27)	47,36%
2.D.Primorac	(18)	31,57%
3.I. Kekin	(6)	10,52%
4.M.S. Raspudić	(4)	7,01%
5.S. Lozo	(2)	3,50%
6.M. Bulj		0
7.T. Jonjić		0
8.N.T. Kartelo		0

4. KRALJAVEC ŠEMNIČKI

Broj birača: 73

Glasalo: (47) **65,75%**

1.Z. Milanović	(33)	68,75%
2.D. Primorac	(6)	12,50%
3. I. Kekin	(2)	4,16%



4. B. Lozo	(2)	4,16%
5.M.S. Raspudić	(2)	4,16%
6. M. Bulj 1 –	(2)	08%
7.N.T. Kartelo	(1)	2,08%
8.T. Jonjić		0

7. STRAHINJE RADOBOJSKI

Broj birača: 41

Glasalo: (21-51) **22%**

1. D. Primorac	(9)	42,85%
2. Z. Milanović	(6)	28,57%
3. I. Kekin	(3)	14,28%
4. M. Bulj	(2)	9,52%
5. M.S. Raspudić	(1)	4,76%
6. T. Jonjić		0
7. B. Lozo		0
8. N.T. Kartelo		0

2. ŠEMNICA GORNJA

Broj birača: 353

Glasalo: (267-54) **22%**

1.Z. Milanović	(142)	52,59%
2.D. Primorac	(71)	26,29%
3.I. Kekin	(20)	7,40%
4.M.S. Raspudić	(16)	5,92%
5. T. Jonjić	(8)	2,96%
6. B. Lozo	(7)	2,52%
7. M. Bulj	(2)	0,74%
8.N.T. Kartelo	(1)	0,37%

5. JAZVINE

Broj birača: 308

Glasalo: (161) **53,17%**

1.Z. Milanović	(110)	67,07%
2.D. Primorac	(20)	12,19%
3. I. Kekin	(9)	5,48%
4. M.S. Raspudić	(7)	4,26%
5. M. Bulj	(4)	2,43%
6. B. Lozo	(4)	2,43%
7. N.T. Kartelo	(4)	2,43%
8. T. Jonjić	(3)	1,82%

8. RADOBOJ I.

Broj birača: 419

Glasalo: (215- 51) **79%**

1. Z. Milanović	(162)	74,65%
2. D. Primorac	(30)	13,82%
3. I. Kekin	(11)	5,06%
4. M.S. Raspudić	(7)	3,22%
5. B. Lozo	(3)	1,38%
6. M. Bulj	(1)	0,46%
7. N.T. Kartelo	(1)	0,46%
8. T. Jonjić		0

3. BREGI RADOBOJSKI

Glasalo: (164) **47,03%**

1.Z.Milanović	(78)	46,98%
2.D.Primorac	(43)	25,90%
3.M.S.Raspudić	(25)	15,06%
4.I. Kekin	(13)	7,83%
5.N.T.Kartelo	(3)	1,80%
6.M. Bulj	(1)	0,60%
7. B. Lozo		0,060%
8. T. Jonjić		0

6. OREHOVEC RADOBOJSKI

Broj birača: 222

Glasalo: (136) **61,71%**

1.Z. Milanović	(85)	62,04%
2.D.Primorac	(18)	13,13%
3.M.S. Raspudić	(11)	8,02%
4. I.Kekin	(8)	5,83%
5.T. Jonjić	(7)	5,10%
6. M. Bulj	(3)	2,18%
7.B. Lozo	(3)	2,18%
8. N.T. Kartelo	(1)	0,72%

RADOBOJ II.

Broj birača: 555

Glasalo: (281) **50,99%**

1.Z. Milanović	(204)	72,08%
2.D. Primorac	(30)	10,60%
3. I. Kekin	(21)	7,42%
4. B. Lozo	(10)	3,53%
5. M.S. Raspudić	(9)	3,18%
6. N.T.Kartelo	(3)	1,06%
7. M. Bulj	(2)	0,70%
8. T. Jonjić	(2)	0,70%

Milanović nadmoćno pobjedio u drugom krugu

Tako su glasali birači po biračkim mjestima u Općini Radoboj 29. prosinca 2024. u prvom krugu predsjedničkih izbora. Drugi krug održan je u nedjelju 12. siječnja 2025. Na listiću su se našla dva imena: Zorana Milanovića i Dragana Primorca koji su u prvom krugu dobili najviše glasova. Evo rezultata:

HRVATSKA:

Glasalo: (1.561.223) **44,18%**

važećih listića: 1.503.611

1. ZORAN MILANOVIĆ	(1.122.859)	74,68%
2. DRAGAN PRIMORAC	(380.752)	25,32%

KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA:

glasalo: (50.153) **48,90%**

važećih listića: 48.969

1. ZORAN MILANOVIĆ	(40.047)	81,12%
2. DRAGAN PRIMORAC	(8.922)	18,23%

OPĆINA RADOBOJ:

glasalo: (1.307) **50,66%**

važećih listića 1.283

1. ZORAN MILANMOVIĆ	(1060)	85,64%
2. DRAGAN PRIMORAC	(223)	14,36%

BIRAČKA MJESTA U OPĆINI

RADOBOJ

1. GORJENI SUTINSKI

glasalo (44) **41,12%**

Z. MILANOVIĆ	32
D. PRIMORAC	12

2. GORNJA ŠEMNICA

glasalo (246) **50,20%**

Z. MILANOVIĆ	185
D. Primorac	61

3. BREGI RADOBOJSKI

glasalo (153) **47,60%**

Z. MILANOVIĆ	101
D. PRIMORAC	52

4. KRALJAVEC ŠEMNIČKI

glasalo (44) **61,64%**

Z. MILANOVIĆ	38
D. PRIMORAC	6

5. JAZVINE

glasalo (155) **51,30%**

Z. MILANOVIĆ	134
D. PRIMORAC	21

6. OREHOVEC RADOBOJSKI

glasalo (112) **52,02%**

Z. MILANOVIĆ	103
D. PRIMORAC	9

7. STRAHINJE RADOBOJSKI

glasalo (22) **53,66%**

Z. MILANOVIĆ	13
D. PRIMORAC	9

8. RADOBOJ I.

glasalo (223) **53,81%**

Z. MILANOVIĆ	197
D. PRIMORAC	26

9. RADOBOJ II.

glasalo (284) **51,80%**

Z. MILANOVIĆ	257
D. PRIMORAC	27



MOJ RADOBOJ, KAK IMAM TE RAD!



P. Košutić



J. Potočki



A. Topolovec

NOVI IZBORI U SVIBNJU 2025.

Završen je ciklus izbora koji je započeo u 2024. godine biranjem zastupnika u Sabor, nastavljen biranjem zastupnika u Europarlamentu i završen drugim krugom predsjedničkih izbora u nedjelju 12. siječnja 2025. godine. Pred nama su već lokalni izbori koji će se održati 18. svibnja 2025. Tada ćemo birati članove županijske skupštine, župana, općinske vijećnike i načelnika. Datum održavanja lokalnih izbora određen je zakonom i oni se održavaju svake četvrte godine u mjesecu svibnju. Iako su do tada još četiri mjeseca o njima se već naveliko pričalo, a pojedine stranke obavljaju konkretne pripreme. Prisjetimo se stoga nekih detalja o dosada održanim lokalnim izborima u našoj Općini. Prvi lokalni izbori održani su 1993. godine jer su tada osnovane županije i današnje općine. U prva dva mandata većinu kako u županiji tako i u općini imala je HDZ. Kako je većina u skupštini i vijeću birala župana i načelnika prvi mandat župana u našoj županiji odradio je Franjo Kajfež, a drugi Željko Hitrec. U Općini Radoboj prva dva mandata načelnik bio je Petar Košutić. Kraj vladavine HDZ-a, kako u županiji tako i u općini, dolazi nakon izbora održanih 2001. godine. U Krapinsko-zagorskoj županiji većinu osvaja koalicija SDP-HSS, a u Radoboju HSS-HNS-SDP. Prve dvije godine dužnost župana obavlja Vlasta Hubicki iz HSS-a, a druge dvije Sonja Borovčak iz SDP-a. U Radoboju općinski načelnik postaje Josip Potočki, član HSS. Njegov mandat međutim ne traje četiri godine jer dolazi do razilaženja među vijećnicima pa on pod-



Željko Kolar.

nosi ostavku i održavaju se 2003. izvanredni izbori na kojima većinu dobiva lista tadašnje nove stranke Demokratski centar koji u suradnji sa HNS-om i SDP-om za načelnika bira Anđelka Topolovca, tada člana DC-a. Koalicija: DC-HNS-SDP osvaja većinu u Općinskom vijeću i 2005. godine za načelnika je izabran Anđelko Topolovec.

OPĆINSKOG NAČELNIKA OD 2009. GODINE GRAĐANI BIRAJU NEPOSREDNO

Na izborima koji su održani 2009. godine uvedena je novina. Općinskog načelnika građani od tada biraju neposredno, a za općinske vijećnike postoje kandidacijske liste. Te godine koalicija HNS, SDP, DC, SHUS i ZDS za načelnika kandidiraju Anđelka Topolovca, a HDZ, HSS i HSP predlažu

Matiju Oraića. Anđelko Topolovec osvaja 63,44% glasova i postaje prvi izravno izabrani načelnik u Općini Radoboj. Od dvije liste za članove Općinskog vijeća koje su prošle izborni prag, lista čiji je nositelj bio A. Topolovec osvaja 59,60% glasova i dobiva 8 vijećnika dok pet vijećnika dolazi sa liste koju je predvodio M. Oraić sa 36,46% glasova. Na izborima za Skupštinu Krapinsko-zagorske županije 2009. godine pobjeđuje SDP u koaliciji sa HNS-om i HSS-om i za župana izabiru Sonju Borovčak iz SDP-a. Nakon četiri godine na izborima koji su održani 19. svibnja 2013. godine u Općini Radoboj nikakvih promjena. Anđelko Topolovec u utrci za načelnik ovaj put pobjeđuje Dubravka Kranjčeca iz HDZ-a, a u općinskom vijeću ima većinu. Na čelo županije dolazi Siniša Hajdaš Dončić i ima većinu

u Skupštini sastavljenu od SDP-a, HNS-a i HSS-a. Godine 2017. uhdana ekipa koja u prošlim mandata uspješno obavlja dužnosti dobiva novu snažnu podršku birača. Anđelko Topolovec kao kandidat za načelnika i Sjepan Sirovec kao kandidat za njegovog zamjenika dobivaju 69,01% glasova, a njihovi protukandidati iz HDZ-a Mario Herak i Vedran Svedružić 30,99%. Na mjesto župana izabran je Željko Kolar iz SDP-a. Posljednji lokalni izbori, prije ovogodišnjih donose veliku promjenu. U Općini Radoboj političke stranke padaju u drugi plan, a na površinu dolaze nezavisni kandidati. Anđelko Topolovec, sada kao nezavisan dobiva šesti mandat. Ima tri protukandidata: Silviju Puljko iz SDP-a, Branka Fereka-Jambreka, nezavisnog i Maria Heraka iz HDZ-a. Topolovec u prvom krugu pobjeđuje zahvaljujući osvojenih 51,43% glasova. U Općinsko vijeće ulazi sedam nezavisnih, koje predvodi Topolovec te tri iz SDP-a, jedan iz HDZ-a i jedan kao predstavnik grupe građana. Na razini županije SDP dobiva apsolutnu većinu u Skupštini, a Željko Kolar novi mandat. Iako su do ovogodišnjih lokalnih izbora još četiri mjeseca već se primjećuju određene aktivnosti. Tako HDZ nakon izgubljenih predsjedničkih izbora intenzivno radi na pronalaznju svojih kandidata, ima zainteresiranih među nezavisnima i u drugim političkim strankama. Iako smo izabrali Predsjednika države predizborna i izborna atmosfera na lokalnoj razini je pred nama. Neće nam biti dosadno ni naredna četiri mjeseca. (V. Rihtar)

BROJNE MANIFESTACIJE OBILJEŽILE SU 2024. GODINU U OPĆINI RADOBOJ

Advent u Radoboju 2024.



Advent u Jazvinama

Bogat kulturni program, brojne aktivnosti i obilježavanja manifestacija uz i sve veći broj posjetitelja događanja obilježile su prethodnu godinu. Držeći se mota planirano-realizirano prošle se godine zaista puno toga od manifestacija realiziralo, a po prvi put provodile su se i nove, a u Radoboju je to bio Forestfest, festival šume i prirode. Program manifestacija tako se mogao pratiti tijekom svih godišnjih doba, od proljetnog do zimskog ciklusa koji se završava s Adventom u Radoboju. Advent u Radoboju 2024. održao se u suradnji Općine Radoboj s OŠ Side Košutić Radoboj, Dječjim vrtićem Škrinjica, Društvom Naša djeca Radoboj, Muzejom Radboa, HPD-om Radoboj, DVD-om Jazvine, KUD-om „Zagorec“ Radoboj i drugim radobojskim udrugama. Vrijeme došašća i priprema za Božić bilo je paljenjem adventskih svijeća u Radoboju obilježeno svake subote, u 17:30 sati, ispred Hiže vinove loze i Muzeja Radboa. Prva adventska svijeća upaljena je 30. studenog 2024. i bila je popraćena programom polaznika Dječjeg vrtića Škrinjica. U subotu, 7. prosinca 2024. upalila se 2. adventska svijeća. Kratku molitvu i ovom je prigodom održao župnik Tomislav Novosel, a događaj paljenja betlehemske svijeće uveličali su božićnim recitacijama i pjesmama učenici 3.a i 4.a razreda OŠ Side Košutić Radoboj pod vodstvom učiteljice Dragice Pospiš.

U parku škole održao se 7. prosinca 2024. Advent i božićni sajam OŠ Side Košutić Radoboj s ciljem prikupljanja sredstava za nabavku nove školske opreme.

Radobojska adventska čarolija paljenje treće adventske svijeće

Radobojska adventska čarolija paljenja treće županijske adventske svijeće i treće radobojske adventske svijeće održala se u subotu, 14. prosinca 2024. godine. Paljenje treće županijske adventske svijeće održalo se u sklopu županijske manifestacije Advent u Zagorju putem koje županijski adventski vijenac već 21 godinu putuje Zagorjem. Manifestacija Advent u Zagorju tradicionalno počinje u Humu na Sutli paljenjem prve svijeće, te završava u Mariji Bistrici paljenjem četvrte adventske svijeće. Vijenac svake godine putuje drugim putem i tako uvijek iznova spaja gradove i općine Krapinsko-zagorske županije. Manifestacija „Advent u Zagorju“ humanitarnog je karaktera, a prikupljena sredstva namijenjena su ljetnoj rehabilitaciji članova Udruge distrofičara Krapina. Paljenje treće županijske adventske svijeće u Radoboju bilo je popraćeno programom kojeg su započele pjesmom „U to vrijeme godišta“ Ella i Iva Ranogajec Inkret. Organizatori Adventa u Radoboju uz paljenje treće adventske svijeće su bi-



471793662_1162433602549847_3921668834304102734_n.jpg



Paljenje 3. Adventske svijeće

li Općina Radoboj i Društva „Naša djeca“ Radoboj, a gosti su bili članovi Udruge distrofičara Krapina, koji su kao dio manifestacije Advent u Zagorju, došli u posjet Radoboju. Svim prisutnima obratio se načelnik Anđelko Topolovec i predstavnica Krapinsko-zagorske županije, Martina Gregurović Šanjug, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade Krapinsko-zagorske županije. Župnik župe Presvetog Trojstva u Radoboju, velečasni Tomislav Novosel blagoslovio je vijenac i poveo molitvu za paljenje adventske svijeće. Treću županijsku adventsku svijeću zajedno su zapalile pročelnica Upravnog odjela za



Djed Božićnjak kod Planinarskog doma

zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade Krapinsko-zagorske Martina Gregurović



Nastup seniorki Radobojskih mažoretkinja



Nastup dječje grupe Radobojskih mažoretkinja



Nastup kadetkinja Radobojskih mažoretkinja



Treću adventsku svijeću zapalili su Martina Gregurović Šanjug, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade Krapinsko-zagorske županije i Magdalena Tepuš, radobojska dječja načelnica i potpredsjednica županijskog Vijeća učenika uz pomoć Damira Galoića, pastoralnog vijećnika Hrvatskog nacionalnog Svetišta Majke Božje Bistričke

Šanjug i radobojska dječja načelnica i potpredsjednica županijskog Vijeća učenika Magdalena Tepuš. Treću radobojsku adventsku svijeću zapalio je načelnik općine Anđelko Topolovec. Nakon paljenja adventskih svijeća uslijedio je nastavak programa uz pjesmu „Tiha noć“ Elle i Ive Ranogajec Inkret. Program je zaokružen božićnim pjesmama dječjeg zbora „Mudre sovice“ OŠ Side Košutić Radoboj pod voditeljstvo učiteljice Dragice Pospiš. Županijski adventski vijenac predan je pastoralnom vijećniku Damiru Galoiću koji svoj put nastavlja prema Hrvatskom nacionalnom Svetištu Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici. Nakon paljenja adventskih svijeća za najmlađe se u Muzeju Radboa održala kazališna predstava „Kraljevna na zrnju graška“ kazališta Male scene uz niz kreativnih radionica i fotografiranje s Djedom Božićnjakom, te toplim napitcima i kobasima i fritulama.

Adventske aktivnosti u Jazvinama

Adventske aktivnosti nastavile su se u Jazvinama u DVD-u Jazvine 15. prosinca 2024. s početkom u 15:00 sati. DVD-Jazvine organizirao je Adventsko druženje mještana Jazvina uz kićenje jelke. Poseban događaj bio je kada je stigao specijalno ukrašen autobus Djeda Božićnjaka i Djed Božićnjak koji je sa sobom donio puno poklona za najmlađe. Nakon podjele poklona, sva su djeca krenula u vožnju božićnim autobusom. Po povratku uslijedilo je daljnje druženje

uz božićne pjesme i vatromet za kraj. U Radoboju je u subotu, 21. prosinca 2024., ispred Muzeja Radboa i Hiže vinove loze upaljena četvrta adventska svijeća na adventskom vijencu. U tišini, molitvu je predvodio vlč. Tomislav Novosel koji se u svom obraćanju posebno osvrnuo na tragediju koja se dogodila u petak, 20. prosinca, u Osnovnoj školi Prečko uz molitvu za žrtve tragičnog događaja i njihove obitelji i nadu za skorašnje ozdravljenje svih ozlijeđenih. Četvrtu, anđeosku adventsku vijeću upalio je načelnik općine Radoboj Anđelko Topolovec. Sukladno Danu žalosti, svi zabavni i kulturni programi Adventa u Radoboju bili su otkazani za taj dan. U nedjelju, 22. prosinca 2024. održan je Advent kod Planinarskog doma u Radoboju. Advent je organizirao HPD Radoboj za sve mještane Općine Radoboj, a posebno za djecu. Organizirali su i dolazak posebnog gosta, Djeda Božićnjak kojeg su pratili vilenjaci i zločesti Grinč. Dok su roditelji uživali u kuhanom vinu, ginu i kobasicama, djeca su se slikala s Djedom Božićnjakom, a u međuvremenu su se zasladila fritulama. Za slikanje je bio pripremljeno nekoliko fotopointova, a sva su djeca, i to njih preko 70 dobila diplome od Djeda Božićnjaka da su bili jako dobri tijekom cijele godine.

Božićni koncert Puhačkog orkestra Radboa i Radobojskih mažoretkinja

U Sportskoj dvorani u Radoboju, 29. prosinca s početkom u 18:00 sa-



Autobus Djeda Božićnjaka.jpg

ti održan je tradicionalni Božićni koncert Puhačkog orkestra Radboa i Radobojskih mažoretkinja KUD-a „Zagorec „Radoboj. Program je bio ispunjen sa prekrasnim glazbenim dijelovima i plesnim koreografijama Radobojskih mažoretkinja koje su ujedno i svojim nastupom sa svjetlećim efektima započele tradicionalni koncert. Božićne skladbe završili su članovi Puhačkog orkestra Radboa pod vodstvom Kristijana Leša, akademskog glazbenika i profesora trombona. Nakon pjesama uslijedio je nastup dječje grupe Radobojskih mažoretkinja i solo nastup Lee Ferek Jambrek. Dugogodišnja voditeljica mažoretkinja bila je nastavnica u OŠ Side Košutić Radoboj Dragica Pospiš, od samog osnutka trenerica i koreografkinja im je bila Sonja Vukmanić, a od prošle godine trenersku palicu preuzela je bivša Desinička i Zagrebačka mažoretkinja Ines Hlupić Čaberić. Uživanje u glazbi nastavilo se s gostujućim Puhačkim orkestrom Lira Kraljevec na Sutli. Orkestar broji pedesetak članova zahvaljujući ponajprije mladima koji se redovno školuju u glazbenim školama te se priključuju orkestru. Orkestrom od 2021. godine ravna maestro Igor Kralj. Nakon božićnih skladbi nastavilo se s mažoret plesom i solo nastupom dugogodišnje mažoretkinje Adrijane Draganić, a potom je uslijedio i nastup Kadetkinja i Seniorki uz pratnju PO Radboa. Još jednim solo nastupom, ovog puta vokalnim počastila je sve prisutne Radobojčanka Valentina Gerić koja je otpjevala skladbu „Bijeli Božić“. Za kraj, svi su zajedno publiku počastili izvedbom

Radetzky marscha uz zajedničku fotografiju i želju publici i mještanima Radoboja da u što ljepšem ozračju dočekaju novu 2025. godinu.

Doček Nove godine na Strahinjčici

HPD Radoboj organizirao je posljednju aktivnost za 2024. i Adventski događaj: Doček Nove godine na Strahinjčici. Na staru godinu 26 članova HPD-a Radoboj i rekreativaca spremilo se na noćni pohod i doček Nove godine na Strahinjčici. Okupili su se u 21:00 sat kod Planinarskog doma u Radoboju, a počeli su sa usponom u 22:00 sata. Nakon dolaska na vrh Dedek, točno u ponoć dočekali su novu godinu s vatrometom, najvišim u Zagorju. Uslijedilo je spuštanje i daljnje druženje i proslava Nove u Planinarskom domu u Radoboju. Ovaj događaj bio je ujedno i završni u sklopu aktivnosti drugog Adventa u Radoboju.

Izbor za najljepši Advent u Hrvatskoj

Općina Radoboj potrudila se za božićne blagdane ukrasti Radoboj novim i jako lijepim božićnim ukrasima za najljepšu adventsku čaroliju. Uz veliko božićno drvo, božićne poklone, saonice Djeda Mraza, medenjaka, sobove, borove i uz puno lampica i drugih božićnih ukrasa stvorila je prekrasan adventski ambijent za svoje mještane koji se iščekuje cijele godine. Zahvaljujući lijepom uređenju Općina Radoboj bila je i nominirana u izboru za najljepši Advent u Hrvatskoj u kategoriji općina. Natječaj se provodio na FB stranicama gradonačelnik.hr.



Advent u Radoboju



Ella i Iva Ranogajec Inkret uz članice udruge distrofičara Krapina



Priprema za doček Nove na Strahinjčici



Održan tečaj za planinarske vodiče

IZVJEŠĆE O RADU HPD-a R

Hrvatsko planinarsko društvo Radoboj u 2024. godini brojilo je 257 članova svih dobnih skupina. U 2024. godini društvo je organiziralo ukupno 20 izlet, od toga 14 za članove društva te njih 6 u sklopu projekta „Igraonice u šumi“. Već tradicionalno, odnosno 3. godinu zaredom započelo se s izletom na 26. Vincekov pohod (21.01.2024.). Iako u veljači vrijeme nije baš poslužilo planinarima uspio se realizirati jedan izlet na Kamene svate (17.02.2025.), međutim sve je nadoznačeno u ožujku, kada je 99 članova društva sudjelovalo na dvodnevnom izletu Krk, Cres, Lošinj (02.03.-03.2024.). Tjedan dana kasnije se održala prva od mnogobrojnih radnih akcija HPD-a Radoboj- radna akcija postavljanja fotopointa na Dedeku i babici te uređenja okućnice planinarskog doma. Za planinare travanj je bio jedan od najaktivnijih mjeseca u godini, koji je započeo sa sudjelovanjem na obljetnici 150 godina planinarstva u Hrvatskoj. Sredinom mjeseca realizirao se izlet na Poštak i izvor Une (14.04.2024.). Kraj travnja završio je jednim pre-



Vincekov pohod HPD-a Radoboj

divnim petodnevnom izletom na Pelješac, Mljet, Lastovo i Korčulu (27.04.-1.05.2024.). Dana 12.5.2024. realizirana je radna akcija uređenja planinarskih staza na Strahinjčici na inicijativu Lovačkog društva „Strahinjčica“ Radoboj. Mjesec lipanj (22.06.2024.) bio je rezerviran za posjet južnom Velebitu i usponu na Sveto Brdo, na 1751 mnnv. U srpnju članovi HPD-a proslavili su 3. rođendan planinarskog društva, a unatoč kiši, planinari su uspjeli u realizaciji još jednog noćnog usponu u sklopu Radobojskih ljetnih

događanja (20.07.2024.). Prije noćnog uspona planinarilo se i na Boč u Sloveniji (14.07.2024.). Sredina kolovoza (17.08.2024.) je bila rezervirana na Triglavska jezera. U sklopu Radobojskih ljetnih događanja članovi HPD-a Radoboj organizirali su i kampiranje za 60-tak djece. U rujnu je započela izrada nadstrešnice kod planinarskog doma. Uz pomoć Općine Radoboj i zahvaljujući vrijednim rukama članova udruge bila je završena u svega 2 mjeseca. U rujnu se uspio realizirati jedan izlet na Bjelo-

lasticu (22.09.2024.). Listopad je tako bio rezerviran za Frušku goru (19.10.2024.). Zadnji izlet planinara u 2024. godini bio je na Petrovac (17.11.2025.). Nakon tako dobro odrađene godine planinari su organizirali 22.12.2024. i Dolazak Djeda Božićnjaka. Za slikanje je bio pripremljeno nekoliko fotopointova, a sva su djeca, i to njih preko 70 dobila diplome od Djeda Božićnjaka da su bili jako dobri tijekom cijele godine. Za kraj, Novu godinu planinari su dočekali na najljepšem djelu Zagorja, na našoj Strahinjšćici. Što se tiče školovanja članica i članova društva HPD-a Radoboj, jedna članica je završila tečaj za voditelje malih planinarskih škola. Planinari su provodili projekt „Igraonice u šumi“ u partnerstvu s Osnovnom školom Side Košutić Radoboj. Učenicima 1.a, 4.a. i PŠ Jazvine, njih 57, bili su 20.3.2024. i 21.03.2024. na noćenju u Planinarskom domu u Radoboju. Sudjelovali su na kreativnim radionicama i poligonima u organizaciji DND-a Radoboj, te pčelarskim radionicama na SOPG-u Šakotić, a večernje sate proveli su u sakupljanju drva za logorsku



Kampiranje za djecu



Izrada nadstrešnice kod Planinarskog doma u Radoboju



Planinarski izlet učenika 2. i 3. a, 1.-4.c. OŠ Radoboj

RADOBOJ ZA 2024. GODINU



Montiranje Fotopointa na Strahinjčici

vatru te pečenju marshmallowa i kobasica. Ujutro su krenuli na uspon na Strahinjčicu u pratnji HPD-a Radoboj. Dana 22.05.2024. održao se još jedan planinarski izlet učenika 2. i 3. a, 1.-4.c, to je bio 5. po redu izlet, od ukupno njih 6. Tada su posjetili Lobar i svetište Majke Božje Gorske. Po dolasku autobusom u središte mjesta upoznali su se sa znamenitostima malog mjesta koje se od davnina nalazi na kulturnoj karti našega prostora. Primjericice, kameni spomenici iz rimskih vremena pronađeni u Loboru čuvaju se u Zagrebu, u Arheološkom muzeju. Tijekom provedbe projekta planinarili su diljem Zagorja i posjetili još i Belec, Medvednicu, špilju Vindiju i Gaveznicu. HPP Radoboj sudjelovao je uz OŠ Radoboj i u organizaciji i provedbi kampiranja u Jazvinama, što se pokazalo dragocijnom prilikom za učenje i razvoj, a djeci je ova avantura ostala u lijepom sjećanju kao jedan od

najvažnijih i najuzbudljivijih trenutaka u djetinjstvu. U Planinarskom domu u Radoboju održavaju se razne edukacije i tečajevi za planinare. Tako je dva vikenda, 16. i 17. te 23. i 24. 03.2024. održan tečaj za planinarske vodiče Hrvatskog planinarskog saveza. Sudionici su bili iz HPD-a Bilo Koprivnica, HPD-a Runolist Zagreb, HPD-a Sokol Zagreb, HPD-a Vinica Duga Resa, HPD-a Zagreb-Matica Zagreb, HPD-a Željezničar Zagreb, KPD-a Zagreb, PD-a Grafičar Zagreb, PD-a Medvednica Zagreb, PD-a Nad vrhom Zagreb, PDS-a Naftaplin Zagreb, PDS-a Velebit Zagreb i SPD-a Altius Osijek. Također u vikendu 20. i 21.4.2024. u planinarskom domu Radoboj održan je ispit za vodiče A standarda na kojem su se okupili članovi iz raznih planinarskih društava diljem Hrvatske. U jesenskom dijelu, 26. i 27. 10. 2024. u organizaciji HPS-a održan je u planinarskom domu Radoboj ispit za



Noćenje PŠ Jazvine u Planinarskom domu

planinarske vodiče A standarda. Za kraja godine održan je susret voditelja planinarskih skupina djece i mladih, 23. i 24.11.2024. Sudjelovalo je više od 50 voditelja malih planinarskih škola i voditelja planinarskih skupina djece i mladih u planinarskim udrugama iz svih krajeva Hrvatske, od Makarske do Vinkovaca, a sudjelovalo je također i četvero članova Mladinske komisije Planinske zveze Slovenije. U zaključcima susreta posebno je istaknuto da se najbolji rezultati postižu sinergijskim djelovanjem planinarskih udruga i obrazovnih ustanova, te su posebno naglašene nužnost primjene najviših standarda sigurnosti i odgovornosti u organizaciji svih vrsta aktivnosti s djecom. Planinarski rad s najmlađima izrazito je važna i odgovorna zadaća te će Hrvatski planinarski savez i dalje podupirati aktivnosti planinarskih udruga koje razvijaju i njeguju planinarski rad s dje-

com i mladima. Hrvatsko planinarsko društvo Radoboj zahvaljuje se svim članovima udruge na njihovom radu, volji i doprinosu te poziva sve zainteresirane da se i u 2025. godinu odazovu na nove planinarske pohode i aktivnosti.



Učenici OŠ Radoboj uz logorsku vatru

'BUDI COOL, NE BUDI GRUB' DND RADOBOJ

Projekt „Budi cool, ne budi grub“ preventivski je program nasilja nad djecom i nasilja među djecom namijenjen učenicima od 5. do 8. razreda osnovnih škola. Društvo Naša djeca Radoboj u suradnji s Osnovnom školom Side Košutić Radoboj realiziralo je projekt „Budi cool, ne budi grub“. Projektom se nastojalo kroz aktivnosti djecu potaknuti na drugačije razmišljanje, uvažavanje i prihvaćanje različitosti među njima, rješavanje sukoba mirnim putem, samosvjesnost u određivanju granica, te razvijanje vještina slušanja opažanja i govorenja kao važan preduvjet konstruktivnog rješavanja konflikta. Također projektom se nastojalo osvijestiti odrasle osobe – roditelje, učitelje, stručnjake – da prepoznaju i postanu osjetljivi na ozbiljan problem nasilja među djecom, te da se ona ne mogu potpuno sama suprotstaviti vršnjачkom nasilju. Aktivnosti su se pro-



vodile tijekom jesenskog i zimskog perioda, a započele su kazališnom predstavom „Huligan“ Mala scena i provedbom 5 radionica; 1. radionica: Mi slični- mi različiti, 2. radionica: Medalja ima dvije strane, 3. radionica: Prijateljstvo, 4. radionica: Komunikacija i 5. radionica: Rješavanje sukoba. Sve

su se radionice provodile pod vodstvom mag.psych. Anamarije Macan. Kroz kazališnu predstavu i radionice, djeca su stekla bolje razumijevanje nasilja i njegovih posljedica, kao i važnosti prihvaćanja različitosti i izgradnje zdravih prijateljskih odnosa. Djeca su postala svjesnija negativnih posljedi-

ca nasilja i bolje razumiju kako se nositi s konfliktima bez nasilja. Kroz radionice su razvijena empatija i socijalna osjetljivost, što je utjecalo na poboljšanje međuljudskih odnosa i veći stupanj tolerancije među učenicima. Projekt je utjecao i na odrasle sudionike, koji su postali više angažirani u prepoznavanju i rješavanju problema nasilja među djecom. Aktivnosti su potaknule suradnju između učitelja, roditelja i djece, čime je također ojačana zajednica i stvorena podrška za djecu koja su bila izložena nasilju. DND Radoboj naglasio je zahvaljujući ovom projektu važnosti razvijanja svijesti o nužnosti prevencije nasilja, što će dugoročno doprinijeti sigurnijem i zdravijem okruženju za djecu. Nadamo se da će učenici stečena znanja i vještine koristiti i dalje u životu. Realizaciju ovog projekta financijski je podržala Krapinsko-zagorska županija.

SPORTSKA AKADEMIJA ZA NAJMLAĐE



Na dane 19. i 20. prosinca 2024. godine podijeljene su diplome Limačima, Prstićima i Žagićima, najmlađim članovima skupina Nogometnog kluba Radoboj. Diplome su podijeljene za uključivanje i aktivno sudjelovanje u još jednom uspješnom projektu Sportske akademije za najmlađe koji se nalazi pred samim završetkom provedbe. Kvalitetu ovog projekta prepoznalo je Ministarstvo turizma i sporta koje je ovaj polugodišnji projekt financiralo u 80% iznosu, a Općina Radoboj sufinancirala je ostatak 20% iznosa. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 12.679,30 EUR. Projekt je bio usmjeren prema poticanju bavljenja amaterskim sportom i zdravstveno usmjerenim tjelesnim vježbanjem s ciljem provođenja besplatnog programa za što veći broj djeci kako bi bila zdravija i sportski aktivna. Putem projekta provodile su se NTC sportske radionice sastavljene iz različitih aktivnosti i igri za djecu, koje se temelje na saznanjima o razvoju i radu mozga i koje, kako mnoga istraživanja pokazuju, imaju pozitivan efekt na razvoj

mozga u periodu kada je to najvažnije, a to je upravo kod najmlađe dobi. Također, održalo se i predavanje uz interaktivni dio dr. Ranka Rajovića na temu „Zamke novih tehnologija i kako to utječe na mlade sportaše“ u kojima je objasnio kako razvoj tehnologije oblikuje svakodnevni život mladih sportaša. U interaktivnom dijelu, na primjeru djece koja se bave sportom pokazao je da je našem mozgu potrebno puno više vremena za razmišljanje ukoliko se istovremeno krećemo i upravo to trebamo razvijati kod djece - učenje kroz igru, svakodnevno kretanje i poticanje razvoja vještina, znanja i emocija. Projektom se također nabavila i oprema za provedbu aktivnosti sportske akademije; lopte, komplet za dječju atletiku, mini golovi, obruči, markeri i niz druge sportske opreme koja omogućuje najmlađim polaznicima adekvatno treniranje. Ovo je drugi takav odobreni projekt poticanja programa bavljenja amaterskim sportom i zdravstveno usmjerenim tjelesnim vježbanje odobrenim od strane Ministarstva turizma i sporta, uz



podršku i sufinanciranje Općine Radoboj, a koji dodatno unaprjeđuje uvje-

te rada Nogometnog kluba Radoboj na zadovoljstvo djece, roditelja i trenera.





1. mjesto veterani NK Radoboj



1. mjesto seniori NK Stubica

ZAVRŠEN ZIMSKI KUP ZA SENIORE I VETERANE NS KZZ

Najbolji strijelac Dado Dlesk
(Veteran NK Radoboj)Najbolji igrač Nikola Suntešić
(Veteran NK Stubica)Najbolji golman Zlatko Pospis
(Veteran NK Radoboj)

U organizaciji NK Radoboj u Sportskoj dvorani Srednje škole Krapina igrao se Zimski Kup NS KZZ za seniore i veterane. Zimski Kup održavao se u terminima od 10 do 12.01.2024. i vikend poslije, od 17. do 19.01.2025. godine. Kod seniora je bilo prijavljeno 25 ekipa koje su bile smještene u osam skupina po tri ekipe i jedna skupina s četiri ekipe koja je ždrijebom određena, da bi nakon utakmica po skupinama po prve dvije iz svake skupine otišle u eliminacijski ciklus odnosno osminu finala. Kod veterana sudjelovalo je 19 momčadi. Turnir otvaraju seniori koji su u navedena dva vikenda odigrali 43 utakmice i postigli 314 golova dok su se kod veterana odigrale 32 utakmice i postiglo 135 golova, odnosno nastupile su 44 ekipe koje su postigle 439 golova u 65 utakmica. Najbolje utakmice odigrane su u finalu obje kategorije: Kod veterana u finalnom dijelu sastali su se Radoboj i Oroslavje da bi Oroslavje došlo do vodstva u ranoj fazi utakmice, ali minutu prije kraja regularnog dijela Radoboj preko Dleska dolazi do izjednačenja, te se o pobjedniku odlučivalo izvođenjem penala gdje su veterani Radoboja upisali pobjedu od 4:2. Kod seniora u finalnom dijelu sastali su se Stubica i Tondach. U vrlo napetoj utakmici, pogotovo u prvom poluvremenu kadu su se izvodili penali koji su bili uspješno obranjeni od strane Stubice. Unatoč velikom trudu igrača Tondacha pobjedu je zaslužno

odnijela Stubica s 4:3. Sve četiri prvoplasirane ekipe dobile su pehare i medalje te su nagrađeni i najbolji pojedinci kojima su nagrade uručili Stjepan Merkaš Krojč, predsjednik NS KZZ, Krešimir Vlačević, član IO NS KZZ i Anđelko Topolovec, načelnik općine Radoboj. Kod seniora najbolji golman je Alen Sovec (Stubica), najbolji strijelac Andrija Frančina s devet golova (Tondach) i najbolji igrač Jakov Korman (Stubica). Kod veterana najbolji golman je Zlatko Pospis (Radoboj), najbolji strijelac Dado Dlesk (Radoboj) koji je postigao 10 golova dok je najbolji igrač Nikola Suntešić (Stubica). Mogu se reći same pohvale organizatorima koji su u dva vikenda organizirali pravi spektakl u županijskom malonogometnom turniru i uspjeli popuniti sva mjesta na tribinama Sportske dvorane Srednje škole Krapine.

VETERANI

NEDJELJA 19.01.2025.		VETERANI		1/8 Finala
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
15:00	NK RADOBOJ	NK JEDINSTVO 1	7:2	
15:40	NK OROSLAVJE	NK PETROVSKO	3:1	

NEDJELJA 19.01.2025.		VETERANI		UTAKMICA ZA 5 I 4 MIJESTO
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
20:00	NK JEDINSTVO 1	NK PETROVSKO	2:0	

NEDJELJA 19.01.2025.		VETERANI		FINALE
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
20:00	NK RADOBOJ	NK OROSLAVJE	1:1 (PEN 2:0)	

Kategorija	VETERANI	Mjesto	Ekipa	
		1.	NK RADOBOJ	
		2.	NK OROSLAVJE	
		3.	NK JEDINSTVO 1	
		4.	NK PETROVSKO	
		Ime i prezime		Naziv ekipe
Najbolji vratar	ZLATKO POSPIŠ			NK RADOBOJ
Najbolji strijelac	DRAGUTIN DLESK	10	NK RADOBOJ	
Najbolji igrač	NIKOLA SUNTEŠIĆ			NK OROSLAVJE

PETAK 17.01.2025.		SENIORI		1/8 Finala
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	REZULTAT	
18:00	A1 – NK TONDACH	H2 – NK DESINIĆ	4:2	
18:40	B1 – NK JEDINSTVO	G2 – NK SLOGA 2	1:2	
19:20	C1 – NK KLANJEC 1	F2 – NK IVANČICA 1	0:1	
20:00	D1 – NK OŠTRC	E2 – NK MLADOST (Z)	2:1	
20:40	E1 – NK RADOBOJ 2	D2 – NK ĐALSKI	3:0	
21:20	F1 – NK KLANJEC 2	C2 – NK STUBICA	1:1 (PEN 1:2)	
22:00	G1 – NK MATIJA GUBEC	B2 – NK ZAGOREC (VT)	1:1 (PEN 3:1)	
22:40	H1 – NK MLADOST (MB)	A2 – NK PREGRADA	3:2	

SUBOTA 18.01.2025.		SENIORI		1/8 Finala
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
20:00	NK TONDACH	NK MLADOST (MB)	6:1	
20:40	NK SLOGA 2	NK MATIJA GUBEC	3:1	
21:20	NK IVANČICA 1	NK STUBICA	2:4	
22:00	NK OŠTRC	NK RADOBOJ 2	0:5	

NEDJELJA 19.01.2025.		SENIORI		1/8 Finala
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
16:20	NK TONDACH	NK RADOBOJ 2	7:1	
17:00	NK SLOGA 2	NK STUBICA	1:5	

NEDJELJA 19.01.2025.		SENIORI		UTAKMICA ZA 3 I 4 MIJESTO
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
18:20	NK SLOGA 2	NK RADOBOJ 2	3:1	

NEDJELJA 19.01.2025.		SENIORI		FINALE
SATNICA	TEAM 1	TEAM 2	par	
19:40	NK TONDACH	NK STUBICA	3:4	

Kategorija	SENIORI	Mjesto	Ekipa	
		1.	NK STUBICA	
		2.	NK TONDACH	
		3.	NK SLOGA 2	
		4.	NK RADOBOJ 2	
		Ime i prezime		Naziv ekipe
Najbolji vratar	ALEN SOVEC			NK STUBICA
Najbolji strijelac	ANDRIJA FRANČINA	9	NK TONDACH	
Najbolji igrač	JAKOV KORMAN			NK STUBICA

NOVOSTI IZ OSNOVNE ŠKOLE SIDE KOŠUTIĆ U RADOBOJU Pripremila: **Jasenska Marmilić** • FO



BOŽIĆNA PRIREDBA U RADOBOJU

U matičnoj školi u Radoboj u četvrtak, 19. prosinca održana je božićna priredba kojom su učeni i učitelji svima zaželjeli sretne predstojeće blagdane. Pjevački zbor pod vodstvom učiteljice glazbene kulture Dubravke Habjanec otpjevao je nekoliko poznatih božićnih pjesmi: Zvončići, Radujte se narodi, Rock zvončići. Učiteljica hrvatskog jezika Leonarda Levak je s učenicima 5. razreda pripremila igrokaz u kojem je sudjelovao i sam Djed Božićnjak, a naši su učenici bili vile-njaci koji su čitali pisma dobre djece i upoznali nas s njihovim božićnim željama. Ravnateljica Dijana Šalković je na kraju priredbe svim učenicima, učiteljima i njihovim obiteljima zaželjela blagoslovljen Božić i uspješnu novu godinu, a Djed Božićnjak je potom sve prisutne razveselio slatkisima. (Dijana Šalković, ravnateljica)



NOVI GARDEROBNI ORMARIĆI ZA SVE UČENIKE MATIČNE ŠKOLE

Zahvaljujući Participativnom proračunu za mlade Općine Radoboj i prijavitelju projekta "Ormarić za svakog učenika" Luki Cerovečkom, bivšem učeniku naše škole, u četvrtak, 9. siječnja 2025. godine u upotrebu smo stavili 150 garderobnih ormarića za učenike od 1. do 8. razreda. Luka je ovaj projekt ukupne vrijednosti 4.825 € prijavio zbog dugogodišnje želje svih učenika škole za vlastitim prostorom, a posljedično će se povećati sigurnost, unaprijediti higijenski i organizacijski uvjeta rada te smanjiti fizičko opterećenje učenika. U ime svih učenika škole zahvaljujemo Luku na odabiru ovog projekta, a Općini Radoboj na osiguranim sredstvima! (Dijana Šalković, ravnateljica)

EMOCIONALNA AVANTURA KROZ ČITANJE

U siječnju smo počeli s provođenjem projekta "Emocionalna avantura kroz čitanje" za koji smo dobili odobrena sredstva od MZOM temeljem Javnog poziva za provedbu projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova u šk. god. 2024./25. Projekt je osmislila Jasenska Marmilić, stručna suradnica knjižničarka, a provodit će se u 2. b razredu PO Jazvine tijekom 2. polugodišta. Cilj projekta je razvijanje emocionalne pismenosti kroz čitanje knjiga i slikovnica te sudjelovanje u radionicama i različitim kreativnim aktivnostima. Tijekom projekta učenici će kroz odabrane književne tekstove istraživati različite emocije, učiti ih prepoznati, razumijevati i izražavati. Nakon čitanja, sudjelovat će u različitim kreativnim radionicama koje uključuju crtanje, dramske igre, vođenje dnevnika emocija, igre s kartama emocija, slušanje glazbe, izradu kutića emocija u razredu sa radovima nastalima tijekom projekta, izradu kutije podrške s porukama ohrabrenja. Projektom ćemo poticati empatiju, suosjećanje i međusobno uvažavanje među učenicima, unaprijediti njihove komunikacijske vještine te promicati čitanje kao sredstvo za osobni rast i razvoj. Na predstavljaju projekta učenici su upoznati s



knjigama koje ćemo čitati i planiranim aktivnostima. Knjižničarka im je pokazala tehnike opuštanja te razgovarala s njima o osjećajima. Rješavali su radni listić o vrstama osjećaja, igrali igru Pogodi što osjećam, pantomimom pokazivali osjećaje te za kraj odigrali igru Krug prijateljstva kroz koju su vježbali ljubaznost. Učenici i njihova učiteljica Ana Bartolec izuzetno su zainteresirani za projekt te s radošću očekuju sljedeći susret u našoj maloj avanturi s knjigama i osjećajima. (Jasenska Marmilić, stručna suradnica knjižničarka)



ŠKOLSKI MEDNI DAN

Povodom dana Sv. Ambrozija zaštitnika pčela i pčelara, tradicionalno se, već 7. godinu zaredom u osnovnim školama održava Program Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka. Program je namijenjen edukaciji učenika i njihovih roditelja o važnosti meda kao sastavnog dijela prehrane kao i pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost. Početkom prosinca učenicima prvih razreda su podijeljene

staklenke meda domaćih proizvođača, dobili su prigodne slikovnice i promo materijale, a na satovima razrednika su se preko različitih prezentacija upoznali sa životom i značajem pčela. Dobrobiti koje proizlaze iz projekta su podizanje svijesti djece o potrebi konzumacije lokalnih poljoprivrednih proizvoda te uloge i značaja pčelarstva u cjelokupnoj poljoprivredi. (Karmen Martinić i Vesna Horvat, učiteljice razredne nastave)

TO: OŠ S. Košutić

NOVOSTI IZ DJEČJEG VRTIĆA 'ŠKRINJICA' RADOBOJ 

ZIMA U ŠKRINJICI

Od kad je počela zima u Škrinjici se svakodnevno, kroz različite aktivnosti, djeca upoznaju s vremenskim prilikama i neprilikama, prikladnom odjećom i obućom, zimskim sportovima, ali i o tome kako životinje žive zimi. Čitaju se priče, slikovnice, proučavaju časopisi i dječje enciklopedije, pjeva se, pleše i glumi. Najviše interesa djeca pokazuju za likovne i istraživačke aktivnosti, posebno kada mogu manipulirati s umjetnim snijegom te aktivno sudjelovati u njegovoj izradi. Na taj način djeca dobivaju odgovore na mnoga zanimljiva pitanja te usvajaju nova znanja i iskustva. Svakodnevni boravak na svježem zraku prioritet je tijekom čitave pedagoške godine. I u ove hladne zimske dane djeca provode dio dana u šetnji okolicom ili slobodnoj igri na vrtićkim terasama i dvorištu. Boravak na otvorenom prostoru ima pozitivan utjecaj na cjelokupni psihofizički rast i razvoj djeteta, odnosno djeluje blagotvorno na zdravlje. Jedan je od načina jačanja dječjeg imuniteta, stvaranja otpornosti i sprječavanja širenja infekcija. Pravilno korištenje blagodati svježeg zraka jedan su od preduvjeta za pozitivan utjecaj na rast i razvoj djeteta. O svemu navedenom, sa svojeg stručnog stajališta, zdravstvena voditeljica Romina Polanščak, popričala je s našim Srnicama i Gljivčićima. Ovim putem zahvaljujemo na suradnji i korisnim savjetima.



Zimske aktivnosti



Zimske radosti



Umjetni snijeg



Zdravlje zimi - Gljivčići



Zdravlje zimi - Srnice

TERENSKA NASTAVA U GRAZU

Učenici sedmog i osmih razreda koji pohađaju izbornu nastavu njemačkog jezika su 10. prosinca 2024. godine bili na terenskoj nastavi u Grazu. Prvi dio dana proveli su u tvornici čokolade Zotter, smještenuj u mjestu Riegensburg u blizini Graza. Razgledavanje je započelo gledanjem edukativnog filma u kojem su saznali kako se čokolada proizvodi – od uzgoja kakaovca na održivim plantažama do finalnog proizvoda. Kroz interaktivnu turu mogli su kušati različite vrste čokolade, od klasičnih mliječnih i tamnih do neobičnih kombinacija poput čokolade s ljutim papričicama ili voćem. U poslijepodnevnom satima posjetili su drugi najveći grad u Austriji i glavni grad Štajerske - Graz. Obišli su središte grada, koje je pod zaštitom UNESCO-a, zatim Muzej moderne umjetnosti - Kunsthaus i Murinsel (Otok na Muri), a posebno zanimljiva bila je znamenita tvrđava Schlossberg i toranj sa satom (Uhrturm), simbol grada. Nakon razgledavanja starogradske jezgre učenici su imali slobodno vrijeme u kojem su u manjim grupama razgledali druge znamenitosti - Rathaus, gradsku operu, katedralu te uživali u božićnom ugodaju Graza. U Radoboj su se prepuni dojmova vratili u večernjim satima. (Martina Pavić, učiteljica njemačkog jezika)



NOVOSTI IZ DJEČJEG VRTIĆA 'ŠKRINJICA' RADOBOJ

7. ROĐENDAN VRTIĆA



Zečiči



Srnice



Medvjedići



Rođendan Vrtića



Žirići

„Ima jedan mali raj,
Gdje šuma se zeleni,
baš je divan kraj.
Tu oblaci nebom plove,
To mjesto Radoboj se zove!
Ali znaj to nije kraj.
Naš Radoboj ima divan vrtić taj.
Tu igra i snovi žive.
Vrtić Škrinjica njemu je ime!
Vrtiću dragi volimo te mi,
Razigrani veseli Škrinjčići.
Tu se pleše, tu se pjeva i za cijeli život sprema.
Ti si naš drugi dom,
U srcu te nosimo svom!“

15. siječnja 2025. proslavili smo 7. rođendan našeg vrtića. Pjevalo se i plesalo. Djeca su čestitala vrtiću izradivši čestitke s lijepim željama te pjevajući himnu naše Škrinjice. Odgojiteljice su izradile veliku tortu od kartona koja je bila izložena u „party“ ulazu u vrtić zajedno sa zdravim zalogajčićima i slatkišima kojima je vrtić častio djecu i roditelje. Ono glavno iznenađenje je, kao i svake godine, bila velika rođendanska torta s kojom su se djeca poslala, a onda i svi zajedno zasladili. Želimo nam još puno sretnih i veselih godina.



Gljivići

Pripremila: **Ivana Žlabur**, ravnateljica • FOTO: Dječji vrtić 'Škrinjica'

BOŽIĆNE RADIONICE I PRIREDBE

Blagdanski ukrasi - izradile
djelatnice DV Škrinjice

Svake godine s posebnim veseljem iščekuju se božićne radionice i priredbe. Djeca se posebno vesele druženju i dolasku njihovih roditelja i ostalih članova obitelji u njihovu odgojno – obrazovnu skupinu. Za vrijeme ovog, već tradicionalnog druženja uoči Božića djeca su sa svojim roditeljima izrađivala, stvarala i manipulirala s raznovrsnim materijalima. Nastalo je mnoštvo kreativnih božićnih dekoracija: čestitki, svijećnjaka, božićnih ukrasa. Na priredbama se plesalo, recitalo i pjevalo u zimsko – božićnom duhu. Naša zajednička druženja završili smo uz topli čaj, keksiće i opuštenu blagdansko druženje. Zahvaljujemo se roditeljima i ostalim članovima obitelji na izdvojenom vremenu i ugodnom druženju.



Medvjedići



Gljivići



Srnice



Program engleskog jezika



Zečiči



Žirići



IMPRESSUM

Radobojski list • Glasilo Općine Radoboj
Adresa uredništva: Radoboj 8, 49232 Radoboj
tel: (049) 349 110 Fax: (049) 349 109
radobojski.list@radoboj.hr

Nakladnik: Općina Radoboj
Za nakladnika: Anđelko Topolovec
Glavna urednica: Ivana Hazulin Pospiš
Uredništvo: Branka Oslić, Ivana
Žlabur, Snježana Rihtar, Jasenka Marmilić

Grafika: **SIGNAL print** Zabok
Tisak: **SIGNAL print** Zabok
ISSN 2671-2695

LIST JE BESPLATAN I IZLAZI MJESEČNO

Plan izleta HPD-a Radoboj u 2025. godini

GODIŠNJI PLAN IZLETA

